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Результати навчання.  

Здатність до: 

аналізувати та оцінювати економічне, політично-правове, соціально-

культурне середовище та інфраструктуру міжнародної економіки;  

визначати стан та тенденції розвитку світового господарства в цілому, 

груп країн, регіонів, окремих країн світу, міжнародного економічного 

співробітництва в цілому та його форм;  

прогнозувати наслідки застосування окремих форм міжнародних 

економічних взаємовідносин та визначати їх ефективність;  

критично оцінювати пропозиції щодо організації макро- та мікроекономічної 

взаємодії суб'єктів міжнародної економіки, застосування засобів державного 

регулювання міжнародних економічних відносин  

аналізу та оцінки економічного, політико-правового, соціально-культурного 

середовища та інфраструктури країн світу;  

визначення стану та тенденції розвитку процесів міжнародних економічних 

відносин (МЕВ);  

прогнозування наслідків застосування окремих форм МЕВ та визначення їх 

ефективності;  

критичного оцінювання пропозиції щодо організації макро- та 

мікроекономічної взаємодії суб'єктів МЕВ та застосування засобів 

державного регулювання МЕВ;  

зрозумілого і недвозначного сприйняття інформації про різні аспекти 

міжнародних економічних відносин;  

донесення висновків щодо різноманітних аспектів глобальної взаємодії до 

колег, партнерів, фахівців і не фахівців, зокрема до осіб, що навчаються;  

урахування специфіки управлінської, інформаційної та емоційної функцій 

міжнародної комунікації;  

міжособистісної, публічної і масової, паралінгвістичної, мовної, мовно-

знакової її форм;  

здатності приймати самостійні вивірені рішення в сфері МЕВ на основі 

сформованих в процесі вивчення дисципліни компетентностей;  

незалежно самостійно їх використовувати;  

готовності нести відповідальність у межах посадових компетенцій. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Дисципліна ґрунтується на 

знаннях, отриманих студентами під час вивчення таких економічних 

дисциплін, як “Політична економія”, “Макроекономіка”, “Мікроекономіка”, 

“Міжнародна економічна інтеграція”, “Зовнішньоекономічна діяльність”, 

“Міжнародний маркетинг”, “Міжнародний менеджмент”, “Глобальна 



економіка”, доповнює та поглиблює коло питань спеціальних економічних 

дисциплін та інших дисциплін варіативної частини навчального плану і є 

вихідною для дисциплін професійного циклу навчання в докторантурі.  
Зміст. 

Змістовий модуль 1. Глобалізація та трансформація світового господарства 

Тема 1. Глобалізаційні виміри сучасного розвитку світового господарства  

Тема 2. Еволюція чинників розвитку: від природно ресурсного потенціалу до 

економіки знань  

Тема 3. Соціокультурні чинники міжцивілізаційної взаємодії  

Тема 4. Міжнародна економічна інтеграція: єдність у різноманітті  

Змістовий модуль 2. Еволюція форм міжнародної економічної взаємодії як 

відображення циклічності розвитку: світ-системний аналіз 

Тема 5. Світ-системний аналіз та альтернативні концепції еволюції світового 

господарства  

Тема 6. Фінансові кризи як відображення фази зміщення центру світ-системи  

Тема 7. Міжнародна кооперація виробництва та еволюція міжнародного руху 

товарів й чинників виробництва 6  

Тема 8. Прогнозні сценарії розвитку світового господарства  

Рекомендовані джерела. 
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К. : ХНЕУ ім С. Кузнеця / ЦУЛ, 

2. Липов В.В. Міжнародна економіка. – Х.: ИНЖЭК 

2. Липов В.В. Міжнародна економіка: світова економіка та міжнародні 

економічні відносини. Модуль 1. Світова система господарювання. 

Навчально-практичний посібник. – К. : Професіонал  

3. Липов В.В. Міжнародна економіка: світова економіка та міжнародні 

економічні відносини. Модуль 2. Міжнародні ринки та форми міжнародної 

економічної взаємодії. Навчально-практичний посібник. - К.: Професіонал,   

4. Липов В.В. Міжнародна економіка: світова економіка та міжнародні 

економічні відносини. Практикум. Навчально-практичний посібник. – К. : 

Професіонал   

5. Липов В.В. Міжнародна економіка: структурно-цивілізаційні основи 

розвитку. – Х.: Вид-во ХНЕУ   

Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, опитування, поточні контрольні 

роботи); 

− колоквіум; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська. 


